
 
 

 

Godišnjak Bošnjačke zajednice kulture 

Upute za autore 

 

Radovi koji se kandidiraju za objavljivanje u Godišnjaku Bošnjačke zajednice kulture ne smiju biti 
prethodno objavljeni u datom obliku.  

Tekst rada treba biti oblikovan u MS Wordu, format A4, font Times New Roman, veličina 
12, prored 1,5. Tekst u fusnotama (bilješkama) treba biti veličine 10, s proredom 1. 

Fusnote (bilješke) navode se prema klasičnom (modificiranom čikaškom) stilu, pri dnu 
stranice, sa sljedećim redoslijedom bibliografskih elemenata: 

–  za autorske knjige: 

Rizvić, Muhsin: Behar: književnohistorijska monografija. Sarajevo: Svjetlost, 1971. 

–  za zbornike i druge slične publikacije: 

Rasprave o nacionalnom identitetu Bošnjaka: zbornik radova, ur. Sabina Veladžić i Edin 
Radušić, Sarajevo: Institut za istoriju, 2009.  

–  za članke u časopisima ili drugim sličnim publikacijama: 

Maglajlić, Munib: “Historijat bilježenja i zanimanja za sevdalinku“, Godišnjak Odjeljenja 
za književnost Instituta za jezik i književnost, knj. 3-4 (1974-75), str. 395-402. 

Na kraju rada navodi se cjelovit popis literature, uključujući izvore, prema istom modelu. Na 
kraju rada treba dodati i sve posebne dijelove (crteže, tablice, slike i sl.) koji nisu mogli biti uvršteni 
u tekst rada. 

Preporučuje se maksimalna dužina rada do 30 stranica teksta.  

Uz rad je obavezno dostaviti sljedeće podatke: ime i prezime te afilijaciju, poštansku i e-mail 
adresu autora, apstrakt rada s ključnim riječima na bosanskom (na početku rada) te sažetak 
rada s ključnim riječima na engleskom jeziku (na kraju rada, nakon popisa literature).  

Radovi se recenziraju u „dvostruko slijepoj“ recenzentskoj proceduri, a obavještenje o 
ishodu recenziranja autoru će biti dostavljeno odmah po završetku recenzentske evaluacije.  

Radovi se kandidiraju za objavljivanje isključivo putem e-mail adrese godisnjak@bzk.ba, 
pri čemu slanjem rada na naznačenu e-mail adresu autor potvrđuje autorstvo i originalnost rada te 
da kao vlasnik autorskih prava Bošnjačkoj zajednici kulture kao izdavaču daje dozvolu i pravo 
objavljivanja rada.  
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